

معاصر [Synchronous] (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم سے کم ضروریات سے مستثنیٰ ہونے کی درخواست

معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم سے کم ضروریات سے مستثنیٰ ہونے کی درخواست۔

[پالیسی / پروگرام میمورینڈم نمبر 164](#)، کے ذریعہ، وزارتِ تعلیم نے دُوری سے سیکھنے کی ضروریات پر اسکول بورڈز کو ہدایات دی ہیں۔ ان ضروریات میں شامل ایک لازمی توقع یہ ہے کہ اسکول بورڈز ایک ایسا پراسیس تیار کریں جو دُوری سے سیکھنے کی تعلیم میں مصروف طلباء کو معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم سے کم ضروریات سے استثنیٰ کیلئے درخواست دے سکیں (نیچے ٹیبل دیکھیں)۔ معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کیلئے کم سے کم ضروریات سے استثنیٰ کیلئے انفرادی درخواستیں (نیچے ٹیبل دیکھیں) آن لائن فارم کے ذریعہ یا ہوم اسکول میں کاغذی فارم اسکول سپرنٹنڈنٹ (یا ان کا نامزد کردہ فرد) کو جمع کروا کر دی جائیں گی۔ پھر سپرنٹنڈنٹ (یا ان کا نامزد کردہ فرد) تمام درخواستوں کا جائزہ لیں گے، استثنیٰ کی انفرادی درخواستوں کے بارے میں فیصلہ کریں گے اور استثنیٰ کی تمام درخواستوں کا تحریری طور پر جواب دیں گے۔ منظور شدہ مستثنیات طلباء کے اونٹاریو اسٹوڈنٹ ریکارڈ میں محفوظ کی جائیں گی۔ درخواست دہندگان کے پاس اب پہلے سے منظور شدہ استثنیٰ کی درخواستوں میں توسیع کرنے یا میعاد ختم ہونے کی تاریخ کا انتخاب کرنے کا اختیار ہوگا جو 2021/2020ء تعلیمی سال کے اختتام تک بڑھ سکتی ہے۔

گریڈ کے حساب سے معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی توقعات

ڈویژن	طلباء کا گریڈ لیول	روزانہ کم سے کم معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کے وقت کی ضرورت*
ایلیمینٹری	کنڈرگارٹن	180 منٹ
	گریڈز 1 تا 3	225 منٹ
	گریڈز 4 تا 8	225 منٹ
سیکنڈری	گریڈز 9 تا 12	پر 75 منٹوں کی کلاس کی مدت کیلئے 60 منٹوں سے زیادہ** یا مکمل کورس کے شیڈول کیلئے 225 منٹ فی دن

* یہ غیر معاصر (خود مختارانہ) سیکھنے کے وقت کے علاوہ ہے۔

** اس تناسب کی عکاسی کیلئے، کسی بھی مدت کیلئے معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کے وقت کی ضرورت جو 75 منٹ نہیں ہے اسے ایڈجسٹ کیا جانا چاہئے۔

معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے سے استثنیٰ کی درخواست والدین / سرپرست یا وہ طلباء دے سکتے ہیں جن کی عمریں 18 سال یا اس سے زائد ہیں، یا وہ طالب علم جن کی عمر 16 یا 17 سال ہے لیکن وہ والدین کے کنٹرول سے دستبردار ہو گئے ہیں۔ [پالیسی / پروگرام میمورینڈم نمبر 164](#) کے مطابق، اس فارم کا اطلاق ٹی ڈی ایس بی میں ورچوئل لرننگ آپشن میں داخل طلباء پر ہوتا ہے (جیسے کہ ٹی ڈی ایس بی [ورچوئل اسکول](#)، سیکنڈری ہوم اسکول ورچوئل لرننگ آپشن، لرننگ نیٹ ورک ورچوئل لرننگ سب، نیز سیکنڈری طلباء پر ہوتا ہے جو [موافقت والے اسکول ڈے ماڈل](#) میں داخل ہیں۔ استثنیٰ کا یہ عمل ان طلباء کیلئے دستیاب نہیں ہے جنہوں نے جسمانی (ذاتی طور پر) ایلیمینٹری اسکول کیلئے انتخاب کیا ہے اور نہ ہی [ہوم اسکولنگ](#) کا۔ استثنیٰ کی درخواست کرنے والے پر طالب علم کیلئے لازمی طور پر ایک علیحدہ درخواست جمع کروانا ضروری ہے۔

موافقت والے اسکول ڈے ماڈل میں رجسٹر شدہ سیکنڈری طلباء کیلئے، معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم از کم ضروریات سے مکمل استثنیٰ صرف اسکول کے دن کے آن لائن معاصر (براہِ راست، انٹرایکٹو) حصے پر لاگو ہوتا ہے۔ موافقت والے اسکول ڈے ماڈل کی

انسٹرکشن کے ذاتی طور پر حاضری والے حصے پر مستثنیات کا اطلاق نہیں ہوتا ہے۔ سیکنڈری طلباء کیلئے اس ماڈل کے ان کلاس انسٹرکشنل جُز میں حاضری لازمی ہے۔

تعلیم تک معنی خیز رسائی کی سپورٹ کیلئے، تمام استثنیٰ والے طلباء کیلئے سیکھنے کے متبادل طریقے مرتب کئے جائیں گے۔ مستثنیٰ طلباء کو 300 منٹ کے انسٹرکشنل ڈے کے مطابق روزانہ کا شیڈول یا ٹائم ٹیبل فراہم کیا جائے گا۔

مستثنیٰ طلباء کیلئے توقعات

- **روزانہ کا شیڈول:** مستثنیٰ طلباء کو روزانہ کے شیڈول یا ٹائم ٹیبل پر لازمی طور پر 300 منٹ کے انسٹرکشنل دن کے مطابق لازمی طور پر عمل کرنا ہوگا۔ اس میں طلباء کو خود مختارانہ طور پر برائٹ اسپیس کے اندر کلاس روم کے استاد کے فراہم کردہ کام تک رسائی اور کام مکمل کرنے کی ضرورت ہوگی، گوگل کلاس روم یا کسی اور متفقہ سنگینی کم کرنے والے حالات پر مبنی واقعات کے مطابق، اور جہاں اسپیشل تعلیم کی ضروریات، طبی وجوہات، اور دیگر وجوہات جو مندرجہ ذیل تک محدود نہیں ہیں جیسے حسی، بصارت، نظر آنے اور نظر نہ آنے والی معذوریوں، نشوونما کی وجوہات، ذہنی صحت، صدمہ، مذہب/مسلک، خاندانی حیثیت وغیرہ۔ جبکہ اساتذہ تعلیم کے مخصوص پروگرام میں داخل طلباء کو روزانہ کا وہی شیڈول یا ٹائم ٹیبل فراہم کریں گے، مگر ان طلباء کی ذمہ داری ہوگی جنہوں نے استثنیٰ کا انتخاب کیا ہے کہ وہ غیر معاصر (خود مختارانہ) تعلیم میں اپنی مصروفیت بڑھائیں۔
- **سیکھنے کے مواد:** اونٹاریو کے مکمل نصاب کی بنیاد پر طلباء کو پروگرامنگ فراہم کی جائے گی اور وہ ان توقعات پر عمل کریں گے جو استاد نے کلاس کیلئے مقرر کی ہوں۔ یہ مواد برائٹ اسپیس لرننگ مینیجمنٹ سسٹم، گوگل کلاس روم یا کسی اور متفقہ طریقے (جیسے کہ فون کانفرنس، ای میلز) کے ذریعے فراہم کیا جائے گا جو طالب علم کی انفرادی ضروریات اور حالات پر مبنی ہے۔
- **روزانہ کی حاضری:** تمام مستثنیٰ طلباء کیلئے ٹی ڈی ایس بی ایلیمینٹری اور سیکنڈری حاضری کے طریقہ کار کے مطابق، طلباء کی حاضری دن میں دو بار ایلیمینٹری سطح پر اور فی کورس سیکنڈری سطح پر لگائی جائے گی۔ طلباء کی حاضری کے طریقہ کار سے متعلق مزید تفصیلات کیلئے نیچے دیکھیں جنہیں معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم از کم ضروریات سے جزوی طور پر اور مکمل طور پر مستثنیٰ قرار دے دیا گیا ہے۔ جب معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم سے کم ضروریات سے مکمل استثنیٰ دے دیا جاتا ہے، تو اساتذہ اپنے پیشہ وارانہ فیصلے کا استعمال کریں گے، اور طلباء اور ان کے والدین/سرپرست یا سرپرستوں (جہاں قابل اطلاق ہوا) کے ساتھ جاری رابطے کو برقرار رکھنے کیلئے کام کریں گے۔
- جزوی استثنیٰ: ٹی ڈی ایس بی کے ایلیمینٹری اور سیکنڈری حاضری کے طریقہ کار کے مطابق، طلباء کی حاضری دن میں دو بار ایلیمینٹری سطح پر اور فی کورس سیکنڈری سطح پر لگائی جائے گی۔
- مکمل استثنیٰ: حاضری منگل کے دنوں کو (پیر اور منگل کیلئے) اور جمعہ کے دنوں کو (بدھ تا جمعہ کیلئے) ہفتے میں دو بار ریکارڈ کی جائے گی۔ مکمل استثنیٰ والے طلباء کو حاضر درج کیا جا سکتا ہے اگر وہ اپنے استاد کے ساتھ مندرجہ ذیل طریقوں میں سے کسی ایک یا اس سے زائد طریقوں سے مصروف رہیں ہوں: ہفتے میں کم از کم ایک بار کام جمع کروایا ہو، فون کانفرنسز، یا دیگر کمیونیکیشنز جیسے کہ برائٹ اسپیس، گوگل کلاس روم، ای میلز، وغیرہ۔
- **تخمینہ کاری، قدر پیمائی اور رپورٹنگ: بڑھتی ہوئی کامیابی: اونٹاریو کے اسکولوں میں تخمینہ کاری، قدر پیمائی، اور رپورٹنگ (2010) میں دی گئی پالیسی ٹی ڈی ایس بی کے تمام طلباء پر لاگو ہے جنہیں معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم از کم ضروریات سے مستثنیٰ کر دیا گیا ہے۔ بڑھتی ہوئی کامیابی: ریاضی کا اضافہ، گریڈ 1 سے 8، 2020 گریڈ 1 سے 8 میں ریاضی کے صوبائی رپورٹ کارڈ کو مکمل کرنے سے متعلق ہدایات کی جگہ لے گی۔ اساتذہ تعلیم کے ہر پروگرام کے شروع میں طلباء کو تخمینہ کاری کی توقعات کا واضح طور پر خاکہ پیش کریں گے۔ اسے برائٹ اسپیس یا گوگل کلاس روم (جہاں قابل اطلاق ہوا) کے اندر تخمینہ کاری اور قدر پیمائی کے فولڈر میں پوسٹ کیا جائے گا، جہاں ضرورت کے مطابق غیر ڈیجیٹل نقول دستیاب کی جائیں گی۔ اساتذہ تمام طلباء کو مختلف امتیازی مدد فراہم کرتے رہیں گے، بشمول انگریزی اور فرانسیسی بحیثیت ثانوی زبان سیکھنے والوں اور اسپیشل تعلیم کی ضروریات والے طلباء کو جن کے پاس انفرادی تعلیمی پلان (آئی ای پی) ہے۔ طلباء مطالعے یا نصابات کے**

پروگرام جن میں وہ داخل ہیں، کی کامیابی سے تکمیل کیلئے درکار اسائنمنٹس اور تخمینہ جات کو مکمل کریں گے اور برائٹ اسپیس یا گوگل کلاس روم میں جمع کرائیں گے۔

معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے سے مستثنیات کیلئے درخواستیں

استثنیٰ کے ذریعے طلباء کیلئے موافقت پیدا کرنے کا مقصد یہ ہے کہ اسکولوں کی کمیونٹیوں کی مختلف ضروریات کو پورا کرنے میں لچک پیدا کی جاسکے اور ٹی ڈی ایس بی کے عملے، طلباء اور خاندانوں کی مجموعی ذہنی صحت اور فلاح و بہبود کیلئے زیادہ سے زیادہ مدد کی جاسکے۔ جبکہ معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی مستثنیات انفرادی طلباء کو کچھ لچک پیش کرتی ہیں، انہیں غیر معاصر (خود مختارانہ) منٹوں کی تعداد میں اضافے کی بھی ضرورت ہوتی ہے جس میں ہر مستثنیٰ طالب علم روزانہ مشغول ہوتا ہے۔ استاد کے پیشہ ورانہ فیصلے کے مطابق، اس میں پہلے سے ریکارڈ شدہ ویڈیو اسباق دیکھنا، تفویض شدہ کاموں کو مکمل کرنا، یا آن لائن ڈسکشن بورڈز میں حصہ لینا شامل ہو سکتا ہے۔ کچھ صورتوں میں، غیر معاصر (خود مختارانہ) سیکھنے کے مواقع تک رسائی ای میلز، براڈ کاسٹ میڈیا، یا ٹیلیفون کالوں کے ذریعے دی جاسکتی ہے۔

اس بات کو یقینی بنانا کہ طالب علم کلاس روم کے استاد سے رابطہ برقرار رکھے اور درس و تدریس اور تخمینہ کاری کے کاموں کی تکمیل اور انہیں جمع کروانا ایک معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) کے استثنیٰ کے لازمی حصے ہیں۔ تعلیمی ایکٹ کے تحت اسکول کیلئے ضروری عمر کے طلباء کی حاضری ضروری ہے۔ طلباء کی کامیابی کے مواقع کو بڑھانے کیلئے، طلباء کی غیر حاضریوں پر ایجوکیشن ایکٹ، اور متعلقہ وزارتِ تعلیم کی پالیسیوں کے مطابق توجہ دی جائے گی جیسا کہ ٹی ڈی ایس بی نے [پالیسی P085 - طالب علم کی حاضری اور محفوظ آمد اور وزارتِ تعلیم انولیمینٹ رجسٹر انسٹرکشن فار ایلیمینٹری اینڈ سیکنڈری اسکول](#) کی دستاویز میں بیان کیا ہے۔ اسلئے، سپورٹنگ دستاویزات کے بغیر اسکول کے مسلسل 15 دن کی غیر حاضریوں کے نتیجے میں ایک طالب علم کو حاضری رجسٹر سے فارغ کیا جاسکتا ہے۔

لازمی حاضری، کام کی تکمیل اور تخمینہ کاری کی توقعات پورا کرنے میں ناکامی معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم از کم ضروریات استثناء کے ساتھ مطابقت نہیں رکھتی اور اس کے بجائے وہ ہوم اسکولنگ کے مقصد کے ساتھ متوازن ہے جیسے کہ [ٹی ڈی ایس بی ہوم اسکولنگ پالیسی](#) میں بیان کیا گیا ہے۔ اپنے بچے کیلئے ہوم اسکول کے خواہشمند والدین / سرپرست لازمی طور پر ایک [نوٹس آف انٹینٹ ٹو ہوم اسکول \(فارم 553A\)](#) اپنے ہوم اسکول کیلئے فیملی آف اسکولز سپرنٹنڈنٹ کو جمع کرائیں۔

مکمل استثناء والے طلباء اور سیکھنے کے مواد تک رسائی

تمام طلباء جنہیں معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کی کم سے کم ضروریات سے جزوی یا مکمل استثنیٰ دیا جا چکا ہے، انہیں اس گریڈ/کورسز کیلئے برائٹ اسپیس یا گوگل کلاس روم کے اندر تدریسی اور تخمینہ کاری کے مواد کیلئے منصفانہ رسائی فراہم کی جاتی رہے گی جس میں وہ داخل ہیں۔ سیکھنے کی سرگرمیاں اور غیر معاصر (خود مختارانہ) سیکھنے کے مواقع، تخمینے اور قدر پیمائی (evaluation) کے مقاصد کیلئے اساتذہ کو جمع کروانے کیلئے آن لائن پوسٹ کئے جائیں گے۔ طلباء کو اپنے پروگرام کے مطالعے کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد دینے میں یہ ایک اہم شرط ہے۔ تمام طلباء جنہیں معاصر (براہ راست، انٹرایکٹو) سیکھنے کے کم سے کم تقاضوں سے مستثنیٰ قرار دیا گیا ہے وہ اپنے اساتذہ سے رابطہ برقرار رکھنے کے ساتھ ساتھ اپنے اساتذہ کے ساتھ تفویض شدہ کاموں اور تخمینوں کو مکمل کرنے اور ان کی واپسی کیلئے انتظامات کرنے کے بھی ذمہ دار ہوں گے۔

درخواستوں کی آخری تاریخیں

استثناء کی درخواستوں کو برپورٹنگ کی مدت کے آغاز کے بعد ایک ہفتہ میں 4 بجے شام تک مندرجہ ذیل تاریخوں پر پیش کرنا ضروری ہے:

ایلیمنٹری درخواستوں کی آخری تاریخیں یہ ہیں: 20 اکتوبر، 30 نومبر اور 23 فروری۔

سیکنڈری درخواستوں کی آخری تاریخیں یہ ہیں: 20 اکتوبر، 30 نومبر، 15 فروری، اور 30 اپریل۔

تجدیدات/توسیعات: اگر آپ کی پچھلی منظور شدہ استثنیٰ کی درخواست کی میعاد ختم ہو چکی ہے یا اس کی میعاد ختم ہونے کی تاریخ قریب آ رہی ہے، تو براہ مہربانی اسی مندرجہ بالا لنک والے آن لائن فارم کے ذریعے جتنی جلدی ممکن ہو استثنیٰ کی نئی درخواست جمع کروائیں۔